



## **В Вологодской области благодаря работе следователей СК России арестована женщина, обвиняемая в разбойном нападении на одинокую пенсионерку**



Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летней женщины в причастности к смерти пенсионерки и разбойном на нее нападении (п. «в» ч. 4 ст. 162, ч. 4 ст. 111 УК РФ).

08.11.2018 было обнаружено тело женщины 1929 года рождения с травмой головы в ее собственном частном доме в г. Устюжна Вологодской области.



Для раскрытия совершенного в условиях неочевидности преступления на место происшествия из областного центра незамедлительно направилась постоянно-действующая следственно-оперативная группа, включавшая сотрудников отдела по расследованию особо важных дел и отдела криминалистики СК России по Вологодской области. По прибытии ими организован тщательнейший осмотр дома погибшей.

Исследовав место происшествия, следователи и криминалисты СК России убедились в своей версии о том, что пенсионерка погибла в ходе разбойного нападения. В доме обнаружались следы криминального обыска, хотя денежные средства в сумме более 120 тысяч рублей находились на месте. Специалисты-медики подтвердили наличие у пострадавшей черепно-мозговой травмы, которая и стала причиной ее смерти.

Используя экспертный источник света, криминалисты СКР на выдвижных ящиках серванта обнаружили фрагменты следов пальцев рук. Указанные следы были изъяты, организована их проверка по автоматизированному дактилоскопическому учету, которая дала положительные результаты. Было установлено их совпадение с дактокартой местной жительницы 1989 г.р. Проверив ее личность, следователи выяснили, что женщина имеет склонность к злоупотреблению спиртными напитками и испытывает в связи с этим нужду в деньгах. Подозреваемая была задержана.

В течение нескольких месяцев следователи СКР восстанавливали картину произошедшего, работали над сбором и закреплением доказательственной базы. На изъятых с места преступления предметах посуды с помощью экспертов следователи выявили генотип пользовавшегося ими человека, которым оказалась все та же подозреваемая. У нее также был обнаружен ключ от дома погибшей женщины.

После предъявления всех собранных в отношении нее данных в ходе допроса подозреваемая призналась в нападении на пенсионерку.

По версии следствия, 05.11.2018 обвиняемая пошла к практически не знакомой ей бабушке



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

бывшего своего сожителя попросить денег в долг. Пенсионерка напоила ее чаем, но поскольку потерпевшая денег ей не дала, женщина решила совершить разбойное нападение на пенсионерку. В холодном коридоре дома она подошла сзади к провожавшей ее к двери потерпевшей, толкнула в спину и, вооружившись металлическим ковшом, нанесла им многочисленные удары по голове и телу. Добиваясь, чтобы потерпевшая потеряла сознание, обвиняемая матерчатым поясом сдавила ее шею. Когда пострадавшая сопротивляться перестала, злоумышленница обыскала помещения дома, но ценностей не обнаружила.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемая находится под арестом.

18 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1313859>